

ПОРА ГАСТРОЛЬНАЯ

Закрылся сезон на сцене Коми-Пермяцкого окружного драматического театра. Однако до отдыха артистам еще далеко. По утвердившейся традиции они выехали на летние гастроли. Сейчас у сельских тружеников области напряженная пора — идут полевые работы, и кудымкарские артисты посчитали своим долгом быть рядом с механизаторами и по-

левододами, помочь их культурному обслуживанию.

Труппа театра в полном составе выехала в Кунгур. Артисты выступают перед сельскими тружениками Кунгурского, Березовского, Ординского, Уинского, Суксунского и Кишертского районов. Зрители увидят спектакли «Не все коту масленица», «67 по диагонали» и другие.

В начале июня три гастрольные группы разъедутся по области. Их выступления пройдут в Большесосновском, Верещагинском, Сивинском, Оханском и Очерском районах. Со спектаклями театра познакомятся также сплавщики и лесозаготовители северных районов области.

В. МАЗЕИН

г. Кудымкар.